

Referat fra Skals Sogns Menighedsrådsmøde

Torsdag den 20. marts 2025

Deltagere: Poul Kristiansen (PK), Leif Olesen (LO), Lis Olesen (LIO), Birte Munch (BM), Malene Dahl (MD), Berit Højgaard (BH) Tina Kyed (TK)

Fraværende: Arne Gejl (AG)

Referent: TK

1. Møde en fra personalet: Graver Berit Højgaard – *Udsat til næste møde.*
2. Godkendelse af dagsorden
3. v/ Formanden – *Hvem deltager på kursus i Bjerringbro den 26/3: Poul, Birte og Tina*
 - a. Orientering
 - *Himmelske dage: Bus er arrangeret til om torsdagen. Bus, annonce og frokost deles mellem de 4 pastorater. Fælles tilmelding. Senest tilmelding foreslås til den 10. maj 2025.*
 - *Der er blevet ryddet op i Sognehuset.*
 - *Kørselsafregningsblanketter ligger i skabet i mødelokalet. Afleveres pr. gang eller inden kvartalets udgang.*
 - *Scantone har været og gennemgå vores teleslynge i kirken og i salen i sognehuset.*
4. v/Kasserer
 - a. Godkendelse af kommentarer til årsregnskab 2024 (kommentarerne er tidligere rundsendt) – *Regnskabet bliver afleveret.*
5. v/Præst
 - a. Orientering – *Ny præst i Tostrup, Roum, Hvam.*
 - *Spejderne ønsker at flytte deres gudstjeneste til den 20. maj 2025.*
 - b. Projektmappe – *nyt initiativ hvori vi til hvert menighedsrådsmøde opdaterer mappen.*
 - *Skal fremadrettet have sit eget faste punkt.*
6. v/Medarbejderrepræsentant
 - a. Orientering – *Der plantes forårsblomster.*
 - *Der er indhentet tilbud på rest-, pap- og plastaffald. Vi får en ekstra container fra V&B Renovation og de bliver tømt efter behov. Graveren bestiller en ekstra container.*
7. v/Kontaktperson
 - a. Orientering – *Deltaget på kontaktpersonkursus både i Bjerringbro og i Viborg. Der er ny overenskomst til gravermedhjælperne – kursus den 23. april 2025.*
 - b. Jobsituationen for gravermedhjælper. – *der er kommet mange ansøgninger på begge stillinger.*
 - *Vi har fået 2 plakater med broderier fra Skals.*

8. v/Kirkevæрге

- a. Kurser i kirkegårdssystem – *Graver, gravermedhjælper og kirkevæрге skal have kursus i kirkegårdssystem 1 og 2 samt GIAS kursus.*

9. v/Aktivitetsudvalg

- a. Orienteringsmøde i forbindelse med høstgudstjeneste 28. september 2025 – *ja det bliver der.*
- b. Internetforbindelse i Sognehuset – *Vi skal tilkobles fibernet.*

10. v/alle

- a. Ændringer i mødedatoer – *Ny plan er lavet.*

11. Eventuelt

- a. Punkter til næste møde.
 - i. *Scantone tilbud rundsendes til næste møde v/formanden*